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Ata da 2.588 (Segunda Milésima, Qüingentésima  Octogésima Oitava) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 3ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos 

trinta dias do mês de agosto do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, Félix Eduardo 

Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros. Ausente com 

justificativa Leonardo Ferreira de Azevedo e Marineide Alves Dantas. Havendo numero 

legal, verificado quorum para deliberação, a Sra. Presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão, determinando a leitura da ata da sessão anterior, a qual 

após lida colocada em discussão e logo em seguida foi para votação, e ai ninguém se 

manifestou contrario do que estava inscrito, a ata foi aprovada por todos os edis 

presentes naquela sessão. Dentro do Expediente foi dado entrada nas seguinte 

Indicações: A de nº 065 – Requer a reestruturação das lombadas existentes na Rua 

Antonio Bezerra Fernandes – Bairro Ari de Pinho; Indicação nº 066/2011 – Requer 

providencias no sentido de que seja construído um quebra-molas na Rua das Maricota, 

nas imediações da residência do Sr. Manoel Soares – Bairro Petrópolis, Indicação nº 

068/2011 – Requer medidas para viabilizar a coleta seletiva de garrafas Pet, 

destinando-as para a fábrica de reciclagem e confecções de vassouras. – Ambas 

indicações são de autoria da Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo, Indicação 

de nº 067/2011 – Requer a construção de um  quebra-molas na Rua Joaquim Vitoriano 

da Silva, nas proximidades da  Casa do Senhor Taíso – Bairro Luiz Gonzaga Bezerra, e a 

de nº 069/2011 – do Vereador José Ari Bezerra Dantas – requer que seja elaborado o 

Plano de Cargos, Carreira e Salários para os profissionais da Secretaria Municipal de 

Saúde; não havendo mais matérias para o expediente, passamos para os inscritos; 

usando a palavra o vereador José Gentil Fernandes de Medeiros, comunicou sua 

participação no Fórum realizado em Caicó, promovido pela Câmara Municipal, Tema: 

Reforma Política, palestrante Deputada Federal Fátima Bezerra. O evento foi muito 

importante, com um debate pertinente e várias propostas, a deputada tem um grande 
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conhecimento do assunto, foi bastante aplaudida; esteve presente também o 

representante da OAB onde categoricamente apresentou sua fala e até em alguns 

pontos diferentes de Fátima Bezerra; e neste fórum estava presente de Acari, a minha 

pessoa, o ex-vereador José Lopes que foi comigo, e lá encontramos o colega Ismael 

Medeiros, e para finalizar falou que a maioria das propostas se trata de partido e 

candidato. O Vereador Ismael Medeiros Souza complementou as palavras do colega 

José Gentil F. de Medeiros, dizendo que realmente o Fórum foi de grande importância, 

e que a Deputada palestrante – Fátima Bezerra tem muita segurança em sua fala no 

tocante a Reforma Política, mostrando as propostas de cada partido. A vereadora Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo, informou que justificou o motivo pelo qual não iria 

participar, dia de trabalho com horário corrido no Município de Currais Novos, e depois 

a parte de planejamento financeiro  de nossa Casa, inclusive para efetuar pagamentos, 

depois lembrou do encontro que participou em Natal juntamente com alguns colegas – 

José Gentil, José Ari e Marineide, no qual o tema já foi Reforma Política, com o 

palestrante  Michel Temer, essa discussão é realmente muito complexa, podemos ver a 

diferença do pensamento de cada um deles que faz a exposição do assunto. Passando 

para a ordem do dia foi  colocado em apreciação, discussão e votação as indicações de 

nº 062, 063 – do Vereador José Ari Bezerra Dantas e 064/2011 – Do Vereador José 

Gentil Fernandes de Medeiros - teor já mencionado na ata anterior. As matérias foram 

reapresentadas por seus propositores, discutidas em plenário, onde receberam apoio 

dos demais colegas, e por se tratarem de matérias voltadas aos interesses da 

população foram aprovadas por todos os vereadores que fazem a Câmara Municipal de 

Acari, e assim serão encaminhadas para o Poder Executivo analisar e vê a possibilidade 

de executá-las. Nas explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro da Silva solicitou que a 

Casa enviasse ofício para a Caern requerendo com urgência o conserto da adutora 

gargalheiras X Currais Novos, identificando local – que é depois do prédio onde 

funcionava o hospital e próximo ao mata-burro desativado, indo em direção ao 

Restaurante Juazeiro Bar; pois encontra-se com um grande desperdiço d’ água. O 

Vereador Francisco Dias de Araújo fez leitura de Ofício recebido da Assembléia 
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Legislativa o qual informa solicitação dos serviços de recuperação da Rodovia que liga 

Acari x Gargalheiras. José Ari Bezerra Dantas informou que a Governadora informou 

que daqui para o final do ano estaria assinando ordem de serviço para o asfalto da via 

de acesso que liga o Povoado Gargalheiras a Prainha; e disse também o Vereador que 

juntamente com os colegas da bancada assinaram o envio de um expediente para a 

Assembléia  Legislativa fazendo cobrança da realização de Assembléia Cidadão. Ismael 

Medeiros falou da importância que tem nosso programa da Rádio, citando exemplos do 

que já ouviu pelo fato do programa existir; e comunicou mais ou menos do teor da 

indicação que estaria dando entrada na próxima reunião. Nas considerações finais da 

Presidência foi apresentado o convite recebido das Escolas Estaduais Dr. José 

Gonçalves de Medeiros e EEPIBA para nossa participação da aula inaugural do 

Programa DESPERTAR – Educação Empreendedora; da Assistência Social – Projeto A 

Rede Sócio Assistencial no  Enfrentamento as Drogas; Registrou o encaminhamento da 

semana da família; apresentando Moção de congratulação recebida da Câmara 

Municipal de São Tomé, destinada ao pároco de nossa Cidade, Prefeito Municipal e 

todos os Vereadores deste Casa, matéria de autoria da Vereadora Teresa Cristina da 

Silva da Cidade de São Tomé – RN; Informou que provavelmente o Secretário Municipal 

de Transporte, Obras e Serviços Urbano se fará presente na próxima sessão para fazer 

uma explanação das ações daquela Secretaria. Com relação ao DNIT estamos 

aguardando resposta, se não recebermos  estaremos enviando novo ofício fazendo 

lembrar novamente os serviços necessários no perímetro urbano. E Nada mais havendo 

á tratar encerrou a sessão convidando todos para a  próxima dia 06 de setembro, e 

mandou lavrar a presente ata para constar Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei esta e 

30 de agosto de 2011. Stella Bárbara Fernandes – Presidente, Francisco Dias de Araújo 

– 1º Secretário. 

 


